

湖北荆州多个县市发红头文件摊派吸烟指标

仅洪湖市全年就公务用烟 1.59 万条,公务用烟费用高达 1000 万元

松滋市还规定必须使用本省烟,违反的要追究单位负责人责任

公安县一名领导甚至强调,吸芙蓉王(湖南烟),就是不讲政治,不讲纪律

15900 条公务用烟摊派给全县

荆州多个县市都发有红头文件

今年3月15日,湖北荆州下辖的洪湖市政府,下发红头文件,将全年15900条公务用烟指标,分解至114家县直机关和基层乡镇,实行摊派消费,并奖惩分明。

但同年9月份,这份名为《关于认真做好2007年公务用烟管理工作的通知》,即被取消。近两个月后,洪湖市政府网站上依然挂此文件,直到《南方周末》发稿前才正式撤下,当地有官员称至今仍不知情。

记者还发现,不独洪湖,荆州下辖石首、监利等县市,此前均有此类分解公务用烟指标的红头文件存在。且格式雷同,甚至奖惩标准也趋一致。

监利县一份2006年的政府分解文件显示,当年该县公务用烟任务总计26530条,由近百家县直单位和乡镇分担,标准从20条至800条。甚至全为女性干部的市妇联,指标也有20条。荆州当地有官员戏称此现象为“百官倡烟”。

今年3月15日,湖北荆州洪湖市政府发红头文件,摊派15900条公务用烟指标。在荆州,党员干部对抽烟的个人口感和爱好,一度要求服从安排。公安县一领导反问,拿纳税人工资的公务人员,为什么不能讲大局、讲良心,主动消费纳税烟呢?

一年公款吸烟达 320 万~1000 万元

一些单位只有多渠道募资化解指标

少数难堪重负的县直单位选择多渠道募资化解指标。监利县委统战部官员告诉记者,“像工商联的全年经费甚至连发工资都不够,只能依赖会员赞助来解决。”

但大部分单位完成指标并不是难事。洪湖政府网站的数据显示,整个2006年,

洪湖市县直单位和乡镇共认购公务用烟18822条,超出了原定指标近20%。

细心者依照红头文件所指定的公务用烟的价格区间每条170-600元计算,得出骇人结论:在洪湖这个县级市,一年用于公务用烟的公款费用竟达到320万~1000万元。

单位公务活动用烟,一律使用省产烟

吸外省烟就是“不讲政治”

在监利县城城隍庙办公大楼门前,杜绝吸食“南烟”(湖南烟)的标牌成为干部上班的第一道警示,至今仍在。而在几乎所有办公室的大门上,都还贴有一句顺口溜,“最好不吸烟,吸烟就吸省产烟”。

荆州下辖的松滋市的政府网站资料显示,一位市领导就曾在全市的烟草会议上公布过类似禁令:凡是单位

公务活动用烟,一律使用省产烟;凡是党员干部抽烟的,一律抽汉烟等。对于违反上述规定的,单位要追究主要负责人的责任,并扣减或停拨财政经费;党员干部要进行曝光,并给予通报批评。

在公安县政府网站上,一位县领导甚至强调,吸食“芙蓉王”(湖南烟)就是“不讲政治,不讲纪律,在认

识上不能与县委、县政府的要求保持高度一致”。

2006年,荆州市启动了对所辖县市261个公务机关抽烟情况的摸底调查,调查人员深入基层,捡烟头、翻纸篓,最终共采集了5003个烟头标本,根据烟头品牌数量进行了科学的量化统计,实行县市排名,最终成为领导问责的重要参考。

烟草税收几乎成为地方财政的命脉

“如果都抽‘芙蓉王’,那一年损失的税收就高达160万元”

和华中许多地方一样,荆州地区诸县财政并不富裕,而烟草税收在各县地位举足轻重。比如洪湖,2006年烟草税收成为全市纳税第一,对地方财政的贡献,竟达八分之一强。“尤其在农业税取消后,烟草税收几乎成为地方财政的命脉。”该市一官员称。

而公安县一位领导曾在布置2007年烟草工作的大

会上,当着全县机关干部的面算过两笔账:第一笔账是,抓住了烟草就相当于再建一个“金安”,一个“新生源”——后者均为公安县多年努力成长起来的骨干纳税企业,纳税规模和烟草相当。

第二笔账和烟草税有关。中国实行烟草专卖政策,只有在正规专卖渠道销售的香烟,地方才可抽税。他说,“如果全县2000个公

务人员在抽非主渠道购进的‘芙蓉王’,那一年损失的税收就高达160万元。如果用乡镇经费,每个乡镇平均就是10万元。”

公安县曾有官员私下对类似摊派举措表示不满,结果招致县领导严词反驳,“在为什么要抓烟草工作的问题上,不要拿市场经济理论来品头论足”。

据《南方周末》

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心

5项先进技术

治疗鼻咽喉疾病



省医疗保险定点医院

※美国等离子低温消融技术

治疗鼻炎、鼻甲肥大,几分钟结束



优点:细小的治疗探头可以精确治疗病变组织,治疗温度由电脑系统智能控温,温度在40度左右,可以避免对正常组织造成破坏,治疗结束后患者无明显不适感。

※鼻内窥镜MDXON鼻窦钻技术

“降服”鼻息肉、鼻窦炎,干净利落



优点:在德国STORZ内窥镜下,将鼻腔内深部的病灶放大到20-40倍,使MDXON鼻窦钻手术技术操作更加精确,完全去除病灶,避免了传统摸黑手术不彻底、破坏性大的弊端。

※美国筛前神经和翼管神经微创阻断术与过敏性鼻炎“一刀两断”



※德国STORZ内窥镜智能消融技术

10分钟摆脱咽喉炎、扁桃体炎之苦



优点:该技术根据过敏性鼻炎的发作原理,在内窥镜放大数十倍的视野下,对鼻腔内筛前神经和翼管神经进行阻滞,术后可阻断鼻腔黏膜对过敏物质产生过敏反应,手术简单、安全、无痛苦。

优点:借助内窥镜技术,精确对咽喉滤泡、慢性炎性增生、肥大的扁桃体进行消融,治疗微创、无痛,去除病灶、不伤正常组织,整个治疗时间约10分钟,是当前理想的治疗方法。

※中西医结合激活免疫功能疗法

全面恢复免疫力,有效防止复发

优点:使其黏膜快速恢复健康,提高抵抗力,有效地防止了康复后再复发的可能。

关于医院

河南省公安医院是一所集临床医疗、预防、保健为一体的政府非盈利性医院,是河南省医疗保险定点单位,耳鼻喉科是公安医院的技术强项科室,多年来不断引进国内外尖端技术,精英人才,追求微创、无痛、高效的治疗标准,给广大耳鼻喉患者以人性化的医疗服务。

相关提示

■秋季防治鼻咽喉疾病,专家爱心行动,由省内十多位知名耳鼻喉专家组成的爱心团队,在河南省公安医院免费为患者做鼻咽喉常规检查;预防鼻咽喉疾病知识讲解,疑难病会诊治疗活动还在进行中。

■在活动期间,到河南省公安医院就诊的鼻咽喉患者,一律不用挂号,不收检查费和专家会诊费,做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查(国家规定收费150元),活动期间只收费50元,治疗费优惠30%,学生治疗,半价收费。

河南省公安医院

河南省耳鼻喉专业品牌医院/省医疗保险定点单位

耳鼻喉诊疗中心

专家咨询热线:0371-66300808

医院地址:郑州市顺河路7号(在城东路与顺河路交叉口往东走约50米即到)